

安徽省教育信息技术研究 2019 年（AH2019266）

《微课在乡村小学教学中的研究应用》

课题开题仪式

2019 年 12 月 26 日，由我校樊军和杨军老师主持的课题《微课在乡村小学教学中的研究应用》召开了开题报告会，此课题为 2019 年安徽省教育信息技术课题研究专项课题。活动由樊军校长主持，邀请了市教体局领导胡莹老师及专家郑晓飞老师，区教研室荣介雷主任、电教馆王海静馆长，区小语名师工作室主持人何俊武老师，田二小专家彭兆圣及孙树英老师进行专家评议。





会议开始由杨军老师进行课题的开题报告。杨老师从课题研究背景、课题研究设计、课题研究实施以及预期研究成果几个方面进行了清晰陈述。



参与专家老师都给予了高度认可和赞赏，并结合报告进行了充分论证。专家们从课题研究背景、问题的针对性解决、研究的路径、方式方法、人员培训、成果的呈现形式等诸多方面提出了一些实实在在的建议。



最后樊校长也进行了总结发言:课题的提出其实是基于比较朴素的想法，基于农村教育现实。针对专家们提出的意见建议，课题组会进行认真梳理分析，扬长避短，力争将课题研究成果付诸到教学实践中，全力提升农村教育信息化建设，为下一步做好优质均衡教育打下坚实的基础。